

锚定工作新航标，锻造骨干新力量

——农林生态学院召开 2025 年第一次学生干部会议

新学期，新气象，新征程。为全力推动农林生态学院学生工作的高效开展，提升学生干部工作能力，加强团队协作，农林生态学院于 2025 年 2 月 27 日下午在求是楼 216 组织召开农林生态学院 2025 年第一次学生干部工作会议。参加会议的有农林生态学院党总支副书记谢秀秀、全体辅导员、学生组织各部门学生干部代表。



会议伊始，各主席团成员围绕着上学期的工作进行总结汇报，详细阐述了上学期所负责的工作内容、完成情况、所取得的成果及不足并对 2025 年工作进行

了展望。随后，谢秀秀副书记对过去一年的工作进行了简要回顾，她肯定了大家工作中取得的成绩，同时指出了学生工作还存在特色不鲜明、工作不细致、学生干部工作积极性不高等问题，她也对本年度学生工作进行了详细部署，并针对本年度工作对全体学生干部提出了要求：要对标对表找差距，制定计划抓落实，实时跟进做总结，做好宣传强影响，发挥作用作表率，切实发挥学生干部在教师与学生之间的桥梁纽带作用，共同推进各项工作再上新台阶。



此次会议的顺利召开，为农林生态学院新学期学生工作指明了方向，增强了学生干部的责任感和使命感。相信在全体师生的共同努力下，农林生态学院学生工作定能在新的学期取得更优异的成绩，为学校的发展和学生的成长贡献更大的力量。